

青山兽苑(Taman Safari)园主蔡亚声荣获“环保之父”奖



More代表颁奖给蔡亚声



蔡亚声(右二)与各获奖者

(本报茂物讯)印尼青山兽苑(Taman Safari Indonesia)野生动物园的创始人蔡亚声(Jansen Manansang)的伟大奉献取得了实际成果。MORE (Messenger Of Revival)机构将蔡亚声封赐为“野生动物保护之父”或“印尼环境保护之父”奖。

蔡亚声表示,“当然感谢MORE的关注。

这个奖项是我们茂物花园野生动物园团队共同努力的结果。特别是在动物保护计划方面。”

他说,“我与茂物野生动物园生命和科学(LS)团队一起开展了几项重要的动物保护计划,其中包括繁殖目前受法律保护并被归类为易灭绝动物,例如爪哇鹰、苏门答腊虎、科莫多巨蜥

龙,苏门答腊犀牛。”他还说,“我们还为几种受保护动物建立了精子库,以确保它们的可持续性,其中之一就是苏门答腊虎。”

他强调说,“这个奖项将再次激励我国野生动物园团队继续坚持不懈地照顾和保护动物免遭灭绝。”

据了解,茂物青山兽苑,野生动物园成立36

年来,不仅是印尼各地区家庭的休闲之地。茂物野生动物园的主要存在是成为教育、自然和动物保护的支柱,以维持山地生物的平衡,特别是格德·潘格兰戈山。

茂物野生动物园也成功成为以野生动物栖息地为导向的环保家庭旅游的典范和最爱。蔡亚声与环境与林业部

(KLHK)以及自然爱好者和学术界的各种力量合作的战略步骤,通过创建迁地保护概念,也积极催生了拯救动物。

该奖项已于2023年12月15日在雅加达南部的Gandaria City 恰逢MORE庆祝其成立25周年之际,颁奖给蔡亚声“环保之父”奖及罗金方(译音)为“股票投资之

父”奖、布迪延多(Budyanto Totong)“零售营业创意之父”奖、哈扬托·阿迪科埃索埃莫(Haryanto Adikoesoemo)“创业之父”奖、安瓦尔·库尼亚万(Anwar Kurniawan)为“盐业创新的盐耕之父”奖。博士约翰·胡塔高尔博士,教授(Prof Dr.John Hutagaol)为“创新税收之父”奖。 本报记者明光

新光明印华学校第十四届小学毕业典礼圆满举行



为毕业生颁发奖品



邓苏君副校长给学生颁发奖品

【本报讯】新光明印华学校日前举行了第十四届小学毕业典礼。这一天除了小学毕业典礼之外,也是各年级颁发成绩单的日子,因此场面格外热闹。

这届小学毕业生有14位同学。班主任是詹作灵老师,还有校长也是这班毕业生的老师。

下午五点半,毕业生准备需要用的设备,然后与老师们一起合照。等到各班级同学到场,一场简约的毕业仪式就拉开了序幕。首先是毕业生颁发毕业证、成绩单、礼品等。与以往不同,这次毕业班为老师以及同学们准备了一段有趣的视频。搞笑的内容,使得台下欢笑声不断,视频最后是学生对老师的祝福与感谢,场面就显得温馨带点伤感。每位毕业同学讲述自己对老师的感谢。他们感谢老师们的细心栽培,也希望自己不会让老师失望。

在这次毕业典礼中美中不足的是,董事长因年事已高,行动不便无法到场观礼以及发言。同时校长也因身体欠佳无法到场,因此由邓苏君副校长代表讲话。邓副校长除了祝



毕业旅行合影



毕业生与全体老师合影留念

福毕业生以外,也不忘叮嘱毕业生说:“在学校毕业了,并不代表不用学习了。未来还有很多要学的,希望同学们继续努力,即使不在学校了也要更加努力学习。”同时邓副校长也将校长交代的话转告给同学们。校长吩咐道:分数和级别不是最重要的,重要的是脑中有多少知识,真才实学才是未来的本钱。还说道我校求质不求量,学费已经很便宜了。邓老师讲话后,就继续颁发每班级的第一二三名奖状、礼物以及合照。发完每班级的第一二三名的奖状之后,同学们就各自回到自己的班级领取成绩单了。就这样简单以及温馨的毕业仪式随着同学们的掌声缓缓拉下了帷幕。

12月29日,毕业生与老师们一起到海边,也算是“毕业旅行”,为这段“小学学习之旅”画下完美的句号。虽然当天下了雨,也依然浇不灭同学与老师们热情。本校之所以举行这样简单的毕业旅行是希望能给同学们留下美好的回忆,同时也希望老师们能趁此机会放松一下。

新光明印华学校供稿